



Београд, 19. април 2013.

Основним организацијама УОСС

Сунце, плаже, атрактивност, песак... Лако је дати одговор? Све ово асоцијација је на један диван, у свету и у Европи веома популаран, па још и олимпијски спорт - јесте, у праву сте, реч је о одбојци на песку.

Напоре које улаже Светска одбојкашка федерација ФИВБ, као и Европска конфедерација ЦЕВ, видљиви су сваким даном све више и више, тако да данас имамо преко 20 ФИВБ турнира највиших категорија, а у Европи преко 10 турнира.

Поменуемо оне највише, али исто тако и наша федерација, Одбојкашки савез Србије, ове године чини још један корак напред у повећању броја турнира овог код нас све популарнијег спорта. По градовима се прича о томе... Кладово, Кањижа, Нови Сад, само су неки од градова где је овај спорт нашао своје место под сунцем.

Национално првенство ове године чиниће у календару такмичења 10 турнира, и то по градовима: Нови Сад, Бачка Паланка, Ужице, Кладово, Бач, Велико Градиште, Кањижа, Краљево, Зрењанин, Београд. Такође, и овог лета се код нас одржава ЦЕВ Еуропеан Цхампионсхип Мастерс у Новом Саду. Дакле, биће напорно лето.

Наравно да и УОСС треба да пружи одговарајући допринос развоју овог спорта, где би свака основна организација требало да направи листе и пријави заинтересоване младе судије, али и оне који се тако осећају, поготово основне организације у градовима где ће се организовати турнири националног првенства, судије које желе да се баве овим позивом. Ове пријаве треба послати Роберту Леку, координатору УОСС за одбојку на песку (контакт-подаци на крају овог дописа).

И ове, као и сваке године до сада, УОСС ће организовати семинар судија одбојке на песку пред почетак сезоне. С обзиром на то да ће семинар се бити одржан средином маја, моле се основне организације да списак својих судија који ће учествовати на овом семинару, пошаљу најкасније до 1.5.2013. како би се на време контактирале потенцијалне судије.

У плану је и одржавање додатних семинара током летње сезоне, у градовима-домаћинима националног првенства, и то дан пред почетак такмичења.

За сва додатна питања и евентуална појашњења стоји вам на располагању

Роберт Леко
Координатор УОСС за одбојку на песку
Тел: +381 63 559 925
e-mail: lekor@neobee.net

С поштовањем,


председник УОСС
Дејан Јовановић